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7-8 класс  

ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ ТУР (60 минут) 

Задание № 1 оценивается в 3 балла, № 2 – 6 баллов, № 3 – 6 баллов, № 4 – 

8 баллов, № 5 – 8 баллов, № 6 – 9 баллов, № 7 – 15 баллов, № 8 – 15 баллов. 

Максимальная оценка – 70 баллов. 

 

Задание 1.  

2 февраля – день разгрома советскими войсками немецко-фашистских 

войск в Сталинградской битве (1943); 

18 апреля – день победы русских воинов князя Александра Невского над 

немецкими рыцарями на Чудском озере (Ледовое побоище, 1242); 

10 июля – день победы русской армии под командованием Петра I над 

шведами в Полтавском сражении (1709). 

Максимальная оценка за правильно выполненное задание 3 балла. 

 

 

Задание 2.  

Гиппократ 

Ломоносов 

Максимальная оценка за правильно выполненное задание 6 баллов (по 3 

балла за каждый верно указанный ответ). 

 

 

Задание 3.  

сухом  

влажном 

Максимальная оценка за правильно выполненное задание 6 баллов (по 3 

балла за каждый верно указанный ответ). 

 

 

Задание 4.  

0 

9 

десятикратное 

30 

Максимальная оценка за правильно выполненное задание 8 баллов (по 2 

балла за каждый верно указанный ответ). 

 

Задание 5.  

1 Г, 2 А, 3 Б, 4 В 

Максимальная оценка за правильно выполненное задание 8 баллов (по 2 

балла за каждый верно указанный ответ). 
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Задание 6.  

Примерный ответ: Помимо неудобства для передвижения и сильной 

боли, такая травма может быть даже опасна для жизни. Гвоздь, особенно старый 

и ржавый, загрязнённый землёй, – это потенциальная опасность заражения 

столбняком. К тому же внутри раны ржавая железка может сломаться и, 

например, повредить сосуд, что вызовет кровотечение. Если не обратиться к 

врачу, может начаться и нагноение.  

Поэтому срочно необходима квалифицированная медицинская помощь. 

Самостоятельно можно обработать рану перекисью водорода или 

хлоргексидином, перебинтовать, но затем обязательно посещение травмпункта 

для квалифицированной диагностики и проведения вакцинации от столбняка 

(если пострадавший был вакцинирован более 7-10 лет назад, либо не помнит дату 

последнего введения вакцины). 

Особо опасны ржавые гвозди для людей, страдающих сахарным диабетом. 

Для них любая микротравма запускает процесс реакций, которые приводят к 

синдрому диабетической стопы. При плохом развитии событий – к ампутации 

конечности. 

Максимальная оценка за правильно выполненное задание 9 баллов. 

!!! Следует помнить, что оценка задания производится на усмотрение 

членов жюри, не требует обязательного упоминания всех фактов. В случае 

неоднозначности ответа оценивание производится в пользу ученика. 

 

 

Задание 7.  

Ответ предполагает творческий подход и не имеет шаблона.  

Знаниевый компонент оценивается в 9 баллов (по 3 балла за каждый из 

подпунктов), а умение логически рассуждать, причинно-следственное 

мышление и способность к аргументации своего мнения – в 6 баллов. 

Максимальная оценка за правильно выполненное задание 15 баллов.  

В случае неоднозначности ответа оценивание производится в пользу 

ученика. 

 

Задание 8.  

Ответ предполагает творческий подход и не имеет шаблона.  

Знаниевый компонент оценивается в 5 баллов, а умение логически 

рассуждать, причинно-следственное мышление и способность к аргументации 

своего мнения – в 10 баллов. 

Максимальная оценка за правильно выполненное задание 15 баллов.  

В случае неоднозначности ответа оценивание производится в пользу 

ученика. 
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7-8 класс  

ТЕСТИРОВАНИЕ (30 минут) 

Максимальная оценка – 30 баллов. 

 

Тесты №№ 1-10 предусматривают выбор одного правильного ответа и в 

случае совпадения с ключом оцениваются в 1 балл. 

Внимание! При оценивании тестов, имеющих ОДИН правильный ответ, 

следует учесть, что указание школьником НЕСКОЛЬКИХ ответов, даже включая 

правильный, оценивается в «0» баллов. 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

а б б а б в а б в б 

 

 

Тесты №№ 11-20 предусматривают выбор нескольких правильных 

ответов и оцениваются максимально в 2 балла.  

При этом ответ, полностью соответствующий ключу, оценивается в 2 

балла; ответ, в котором указаны не все верные, но не указан ни один неверный 

вариант, оценивается в 1 балл. В случае, когда указан хотя бы один неверный 

вариант, или ответа нет вообще, за тест выставляется «0» баллов. 

 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

в г д б в е а г д б в е а б г а б в 

д 

а в д а в б в а б г 

 

 

 


